Relatório

Registo de descrição

Data relatório 2024-05-18

Registo PT/MPTL/ACB-MP-CC/01ª GERAÇÃO-1.1/003/000079 - Relação do que devia José Alves de Matos Prego

Nível de descrição

Código de referência PT/MPTL/ACB-MP-CC/01ª GERAÇÃO-1.1/003/000079

Tipo de título Controlado

Título Relação do que devia José Alves de Matos Prego

Datas de produção 1823-07-03 - 1823-07-03

Dimensão e suporte 15x22cm; papel

Entidade detentora Arquivo Municipal de Ponte de Lima **Produtor** José Alves de Matos Prego (1748 - 1825)

Âmbito e conteúdo Relação da conta do que devia José Alves de Matos Prego a Manuel da Silva Oliveira.

Estava inclusa uma outra referente à dívida de Francisco José de Matos Prego perante o mesmo Manuel

da Silva Oliveira.

Assunto Relação de contas

Cota atual ACB-MP_0209

Idioma e escrita Português

Estado documento Conservado

Destino final Conservação (C)